



僑泰高中學生到亞大參加資訊生活體驗營！---

臺中市僑泰高中100多位電子與資訊科同學，到亞洲大學參加資訊生活體驗營，提早體驗大學生活。



圖說：亞洲大學生物與醫學資訊學系胡文品老師(著灰衣者)向僑泰高中電子與資訊科同學們介紹資訊課程。

臺中市僑泰高中100多名電子與資訊科二年級師生，1月24日到亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 資訊學院參加高中生資訊生活體驗營，除了參觀亞大校園，還在亞洲大學資訊學院院長、各系系主任與老師等人帶領下，展開了一整天的資訊生活體驗營，提早體驗大學生活。

此次高中生資訊生活體驗營，僑泰高中的同學各依興趣分組到資訊學院資傳系、資工系等5個學系專業教室，進行體驗實作課程，由亞大資訊學院各系所老師、大學部20位學生共同協助授課。師長們介紹資訊學院各學系辦學特色，並邀請國企系主任李永全共襄盛舉。

資訊學院院長黃明祥在介紹說，亞大資訊學院為提升學生專業能力，開設程式設計輔導菁英班，可以讓未來想從事程式設計或對程式設計有興趣的同學，有更多機會學習；且正規劃有關創意發明的菁英班，希望透過創意設計暨發明等課程，讓有興趣的同學也能將所學專業，透過創意發明展現出來，甚至技轉量產，共同在創意發明的領域發光、發熱。

僑泰高中游家政老師說，能夠來到亞大參加資訊生活體驗營，實在很期待，也是個認識資訊學院好機會；尤其該校同學們抱持高度好奇心與學習的態度，參與任何實作課程，顯得興緻勃勃；對學生而言，相信只要用對方法，那學生學習的成效就會很好。



協助教學的資工所陳皇志、生醫系于易敬說，從實驗課程中，發現到僑泰高中同學們也能展現其專業知識，每當上課老師發問時，同學們都能踴躍答題，互動熱絡，在進行實作時，同學們還能舉一反三，尤其看到整個實作過程中，看著同學們跟著進度，完成屬於自己的作品，覺得他們好棒！

圖說：亞洲大學資訊工程學系助教(左一)向僑泰高中學生進行課程介紹。

僑泰高中黃曲菱同學說，早就耳聞亞洲大學校園漂亮，踏進亞洲大學校園才知名不虛傳，在資訊生活體驗營的課程中，她選擇資傳系參觀、學習，師長們講解詳細，也到攝影棚參觀，了解拍攝時會用到的攝影器材，還有3D攝影機，「我覺得好酷唷！」

課程結束後，資訊學院院長黃明祥在結業中頒獎表揚表現優秀的僑泰高中同學們，並贈送紀念品。



圖說：臺中市僑泰高中學生到亞洲大學參加資訊生活體驗營，僑泰高中教師和得獎同學與亞大資訊學院黃明祥院長(前排中)等位師長合影。